

倾城车风暴

凯美瑞混合动力 引领豪华新境界

3月12日周年店庆邀您体验

本报讯 3月12日,广汽丰田瑞亿泰东路店将举行感恩一周周年店庆活动,部分车型全国优惠最高,直降4万元。其中搭载了丰田新一代混合动力技术的凯美瑞,深度领略其所蕴含的“科技、豪华、环保”的全新价值,引领豪华新境界。

据悉,凯美瑞混合动力增加了多项专属设计元素,使其更具先进感和高级感。蓝色调的前大灯板富现代感和科技感,尾灯也采用了象征天空的通透材料,使整辆车的视觉效果特别鲜明。比北美版大一圈的Hybrid标志,这是凯美瑞混合动力最显著的特征。内饰方面,汽油版上转速表被重新设计成了显示瞬时能耗的仪表,以绿色和白色分段标示,行驶时就可以清晰看见油耗变化。另外,电动机被紧凑地安置在引擎室内,HV蓄电池也以最合理的方式安置在行李尾箱的角落,使得后备箱仍有较充裕的空间,足以满足消费者日常生活需求。丰田的混合动力系统在全球具有“NO.1”的美誉,这套系统的启动往往让初次试驾者觉得自己很“土”。按下“POWER”按钮,此时汽油发动机悄无声息并没有运转,只是电动机已进入工作状态,因此,如果不是踩下油门后,车辆在轻盈移动,真是难以察觉到车子已经启动。

拥有两颗“芯”的凯美瑞混合动力,在汽油动力模式上采用的是“艾金森循环”,其压缩比高达12.5,辅以功率强劲的电动机,综合功率可达140千瓦,百公里加速时间仅为9.5秒。油电混合动力系统的强劲,在上坡和加速时尤其明显,瞬间爆发带来的驾驶优越感令人相当惬意。

优异的性能表现得得益于丰田独有的VIDM车辆动态综合管理系统,而电子无级变速器e-CVT无疑也功不可没,它有效地实现了动力传动系统的综合控制,使发动机始终在最佳状态下工作。混合动力系统的工作模式,将回收后的能量储存在HV蓄电池内,因此,在综合工况下,凯美瑞混合动力可以轻松实现6L/100km的超低油耗了。(闫晓娜)

配置先进,动力强劲,操控愉悦

思铂睿引领优雅运动风潮

本报泰安3月10日讯(记者 王鹏) 近日,几款主流的运动型中高级轿车,特别是思铂睿都出现了供不应求的热销局面。自2009年底由思铂睿引领的中高级轿车运动风潮,经过一年时间的充分酝酿、发酵,已经逐渐成为车市的主流。

中高级轿车运动风潮的兴起,根本原因在于都市精英群体的强势崛起。那些拥有较强经济实力、掌握社会主流话语权的“80后”群体日益成为中高级轿车的消费主体,即便是在运动型中高级轿车阵营里,也有不同的“流派”。

作为一款与讴歌TSX有着共同平台的车型,思铂睿将优雅和运动的精髓演绎得淋漓尽致。从造型上看,思铂睿锐利的造型保持了本田的家族特征,横条状格栅则为思铂睿增加了一些稳重的元素,追求运动而又不失中高级车的高档感。从侧面看,思铂睿有着外凸的轮眉,饱满的前后保险杠,将车身包裹得更加粗壮有力。而从操控性来看,思铂睿又毫不逊色于其他竞争对手,它搭载本田引以为

傲的峰值功率133千瓦/6500转,峰值扭矩225牛米/4300转,2.4升i-VTEC发动机,燃油经济性显著,输出顺畅,显示出激情向上的内在力量。搭配5速手自一体变速器,带来完美的操控愉悦。

业内一位资深汽车专家在深度试驾过思铂睿之后,如此评价思铂睿:“有一种运动叫优雅”。他认为,思铂睿就像一位优雅而富有品味的“运动绅士”,拥有绅士般的优雅和内敛,毫不张扬,但与生俱来的运动特质又不会让自己淹没在茫茫车市里,正所谓“优雅才是最夺目的炫耀”。

记者获悉,3月13日下午CR-V“荣膺双冠王”赢接50万”感恩庆典活动在东风本田泰安鸿泰特约销售服务店即将隆重举行,期待您的光临!另外“喜迎3.1.5”,思域、思铂睿、CR-V三车联合营销,1款精致升级版思域上市,5项大礼;思铂睿试驾送油卡;东风本田置换活动也在火热进行中,旧车评估超值,赠送油卡或原厂礼包,免首付,免利息,提供一站式服务等。



第三届车展热门车型推荐

BUICK
心静 思远 行千里

2011款 凯越
购车零利率

活动详情请洽泰安盛世行别克4S店或莅临展厅品鉴

凯越 EXCELLE

- Twin-Tec DOHC 16V 发动机
- Step-Gate智能自动变速箱
- 一站式内置双层电动天窗
- 全封闭承载式强化车身
- 低油耗环保绿色子午线轮胎

岳海汽车 泰安盛世行汽车销售服务有限公司 销售热线: 0538-8211111 6958555 6958266
 售后电话: 0538-6958666 地址: 泰安市泰东路青春创业开发区段(泰山国际汽车城西首)

诚新 专业评估 置换服务 以旧换新
 服务网点: GMAC SAIC 无费上门服务 岳海汽车购车服务中心